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 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
 ضع علامة صح أمام العبارة الصحيحة وعلامة خطا أمام العبارة الخاطئة. 

ــــ -0 ــــة بالنظــــام ل ــــات التســــويقية والدول ــــين اىتمــــام المنتجــــون والمســــتيمكون والييئ ــــاا تعــــارض ب يس ىن
 التسويقي.

 يترتب عمي كون الزراعة صناعة تنافسية ارتفاع الثمن الذي يدفعو المستيما لمسمع الزراعية . -9
حيــة تتسـم الانتجــة الزراعيـة بضــعة مرونــة الطمـب عمييــا مــن ناحيـة وارتفــاع مرونــة العـرض مــن نا -3

 اخري.
 احتل التسويق مكان الصدارة داخل الوحدة الإنتاجية وأصبح المشكمة الرئيسية أماميا. -4
 من الوظائة الرئيسية لموسطاء التجميع،الموازنة،التوزيع. -5
 يعتبر التسويق مينة سيمة وبسيطة لمعاممين داخل الجياز التسويقي. -6
 يقة التجريبية.من أىم طرق البحث المتبعة في الدراسات التسويقية الطر  -7
 من أىم وظائة التبادل النقل والتخزين. -8
 ىناا الكثير من المخاطر التي يتحمميا الأفراد الذين يعممون في الجياز التسويقي. -9
يمكــن عــن طريــق التوحيــد القياســي الحصــول عمــي الكثيــر مــن المزايــا التــي تعمــل عمــي خفــض  -01

 تكمفة الإنتاج ورفع كفاءة الجياز التسويقي.
خل المنشاة دراسة النشاط التسويقي من ناحية ووظائة الأفراد والمؤسسات من ناحية يتناول مد -00

 أخري.
 السمسار يعتبر وكيل حقيقي لمبائعين والمشترين. -09
 تاجر التجزئة لا يمتما السمع التي يتعامل فييا. -03
المــنيج الســمعي لا يخــرج عــن كونــو ربــط لممــدخل الــوظيفي بــالمنيج المؤسســي وذلــا للاســتفادة  -04

 ما من تحميل النشاط التسويقي.مني
 تعتبر دراسة التكالية التسويقية أمر أكثر أىمية بالنسبة لمسمع الزراعية سريعة التمة. -05
 التكالية التسويقية لمطماطم والفراولة اقل من مثيمتيا في حالة البطاطس والبطاطا. -06
 ىا.تنخفض تكالية النقل والتخزين لمسمع التي يكون حجميا كبير بالنسبة لسعر  -07
تتعمـــق الكفـــاءة التســـويقية التكنولوجيـــة بتحســـين عمميـــات البيـــع والشـــراء والنـــواحي الســـعرية فـــي  -08

 العممية التسويقية.



اليوامش التسويقية تعتبر العامل المحدد لنصيب المنتج الزراعي الأولي من السعر الذي يدفعو  -09
 المستيما النيائي لمسمعة.

    من اليامش التسويقي لمسمع الزراعية.أجور ومرتبات العاممين تمثل جانب كبير   -91
 يمكن ملاحظة عدم انتشار التخصص العمالي في الزراعة النامية. -90
 من صفات التسويق الجيد اتاحة المعمومات والانباء السوقية. -99
 يصعب استخدام الطريقة التجريبية في دراسة المشكلات الاقتصادية. -93
 ن.من اىم الوظائة التسييمية او المساعدة التخزي -94
 يساعد الاعلان عمي تخفيض تكالية السمع أمام المستيمكين. -95
تعتبــر مرونــة الطمــب الدخميــة عمــي الخــدمات التســويقية اقــل مــن مرونــة الطمــب عمــي المنتجــات  -96

 الزراعية.
 كمما تقدم البنيان الاقتصادي كمما زادت اىمية التكالية التسويقية. -97
 ية الانتاج.توجد علاقة عكسية بين الكفاءة الاقتصادية وتكال -98
 تؤدي سيادة ظروة التنافس التام الي تحقيق اقل درجات الجدارة الاقتصادية. -99
 قد يظن البعض بان التسويق مظير من مظاىر الراسمالية والاقتصاد الحر. -31
 ادي تطور المجتمعات الزراعية الي عدم وجود المشاكل التسويقية. -30
 وبالتالي انخفاض سعر السمع يترتب عمي وجود الربح فوق العادي دخول منتجين جدد  -39
 رأس المال الجاري ىو قيمة الارض والمباني والالات وىو مصدر لمتكالية المتغيرة. -33
 يتسم الانتاج الزراعي بانخفاض الاىمية النسبية لرأس المال الثابت. -34
 توجد علاقة طردية بين متوسط التكالية الثابتة و الحد الأدنى لمسعر. -35
       اعة تنافسية ارتفاع الثمن الذي يدفعو المستيما لمسـمع    يترتب عمي كون الزراعة صن -36

 الزراعية.      
 المدخل الوظيفي ىو ذلا المدخل الذي يدرس العنصر البشرى فى العممية التسويقية. -37
شرط توازن المستيما فى ظل احتكار البيع والشراء تسـاوى الإيـراد الحـدي مـع التكـالية الحديـة  -38

 مع السعر.
            ليس ىناا تعارض بين اىتمام المنتجون والمستيمكون والييئات التسويقية والدولـة  -39

 بالنظام التسويقي.      
 العناصر تكمفة فى العممية التسويقية. اقلتمثل  التجزئةتجارة  -41

 
 
 



 -اختر الاجابة الصحيحة من بين القوسين:
 .ضعة( –اقل  –) اكبر ممية التسويقية العناصر تكمفة فى الع .......تجارة الجممة تمثل  .0
 –) عكســـية  بـــين ارتفـــاع متوســـط التكـــالية الثابتـــة والحـــد الادنـــي لمســـعر .......توجـــد علاقـــة  .9

 .متساوية( –طردية 
م دعـــ –بـــين الانتـــاج والاســـتيلاا) التـــوازن  ..… يمكـــن لموســـيط القيـــام بـــدور فعـــال فـــي تحقيـــق .3

 الزيادة( –التوازن 
الـذي يسـتخدام اسـاليب  المتقـدم يالزراعـذلـا المقتصـد بانيـا عبـارة عـن  تعرة الزراعة المتقدمة .4

 .المتخمفة( –بدء في الاستخدام  -في انتاج السمع والخدمات ) المتقدمة الانتاج .......
ارتفــاع  –.......،......) ضــعة مرونــة الطمــب مــن خصــائص النشــاط الاقتصــادي الزراعــي  .5

 ( ارتفاع المرونة الداخمية – عة الزراعةالتركيب التنافسي لصنا –مرونة العرض 
كــانو مــن اوائــل الشــعوب التــي قامــت بمحــاولات للاخــذ 11111يشــير المــؤرخين الــي ان قــدماء  .6

 اليونان( -المصريين –العرب  -بمبادئ التسويق. ) الصينيين 
) 11111111ميما كان الاقتصاد موجيا فيناا حاجـة الـي التسـويق طالمـا ان ىنـاا ضـرورة  .7

لتخفـيض  –لتصرية المنتجات باعمي تكمفة  –قل تكمفة التصرية المنتجات ب –العمل  لتقسيم
 العمالة(

-التســــويق–الصــــناعة  –يعتبــــر ............ىــــو احــــد العوامــــل الرئيســــية لمحضــــارة ) الزراعــــة  .8
 التجارة(

و تعرة الزراعـة ..............بانيـا ذلـا النشـاط الاقتصـادي الزراعـي الاسـتاتيكي الـذي يـتم فيـ .9
 التقميدية المتخمفة( -النامية -المتخمفة -استخدام عناصر انتاج تقميدية) المتقدمة

يتســــم البنيــــان الزراعــــي بســــيادة التركيــــب التنافســــي بســــبب..........)التجانس النســــبي  .01
 صغر السعة الانتاجية (–وجود معوقات داخمية -للانتجة الزراعية

..............من راس المـــــــــال يقـــــــــدر رأس المـــــــــال الجـــــــــاري او المتـــــــــداول بحـــــــــوالي.. .00
 %(35-% 55-% 75-% 95المزرعي.)

% في سعر السمعة يترتب عمي ىذا تغير في الكمية المطموبـة 0اذا حدث تغير مقدارة  .09
–متكـاف  المرونـة  –غير مـرن  –%يقال ىنا ان الطمب ...........) مرن 0بمقدار اكبر من 
 ضعية المرونة(

وبة انتــــاج ســــمع غيــــر عي .............)صــــيرجــــع ضــــعة مرونــــة الطمــــب الســــعرية الــــ .03
عــــدم تـــــوافر  -خضــــوع الزراعـــــة لمقــــوي الطبيعيـــــة-ارتفــــاع نســـــبة راس المــــال الثابـــــت -زراعيــــة

 المعمومات السوقية(



ضـــعة مرونـــة............)  تتســـم الزراعـــة بضـــخامة حجـــم التقمبـــات الســـعرية بســـبب .04
 الطمب والعرض( -الدخمية –العرض  -الطمب

...بانيـــا تمـــا الســـمع التـــي يـــؤدي زيـــادة الـــدخل الـــي زيـــادة الكميـــة تعـــرة الســـمع ....... .05
 الرديئة( –الكمالية  –العادية  –المطموبة منيا) الضرورية 

الكميـة المسـتيمكة والكميـة  –انجل يوضح العلاقة بين .......) الدخل والسـعر  منحني .06
 الكمية المستيمكة والسعر( -الكمية المستيمكة والدخل -المطموبة

 -التجــانس -الانتجــة الزراعيــة بعــدد مــن الســمات اىميا.......)ضــخامة حجميــاتتســم  .07
 التباين( -عدم قابميتيا لمتمة

ـــم .........)اجتمـــاعي تطبيقـــي .08 ـــم الاقتصـــاد الزراعـــي عم ـــر عم -اجتمـــاعي بحـــت-يعتب
 طبيعي تطبيقي( -طبيعي بحت

ــــــــوجييتضــــــــمن التسويق............الاســــــــعار والتكــــــــالية والادارة والتخطيط)التكنو  .09  -ل
 الاجتماعي( -الحديث-الاقتصادي

توصــــيل  –التجميــــع  –اليــــدة الاساســــي مــــن النشــــاط التســــويقي..............)الربح  .91
 التوزيع( –السمع 

 النقل( -التمويل–التجييز –من الوظائة الاساسية لموسطاء............) التوزيع  .90
تعــــــــــــرة الطريقــــــــــــة التــــــــــــي يســــــــــــير فييــــــــــــا الباحــــــــــــث مــــــــــــن الخــــــــــــاص الــــــــــــي العــــــــــــام  .99

 الاحصائية(–التجريبية  –الاستنباطية  –.............)الاستقرائية بـ..
 –يبحــث المــدخل .................فــي التعــرة عمــي المشــكلات التسويقية)المؤسســي  .93

 الوسطاء( –الوظيفي –السمعي 
-النقـــل والتخـــزين -مـــن وظـــائة العـــرض المـــادي لمســـمع..............) البيـــع والشـــراء .94

 غير ذلا  ( -رالتمويل وتحمل المخاط
الخـــــدمات  -السمســـــار –الممـــــول  –مــــن الوســـــطاء ......،..........) تـــــاجر الجممــــة  .95

 الارضية(.
 

 
                                                                                                


